
 

 

INFORMATIVO DA SECRETARIA 

VOTAÇÕES NOMINAIS 

17ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo 
 

 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 26/05/2025 às 20:00h  

PROPOSIÇÕES APRECIADAS 
 

 Proposições do Poder Executivo 

 Votação do Parecer de nº 019/2025 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, referente ao Projeto 
de Lei nº 010/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe Alterar dispositivos da Lei Municipal 
nº 677 de 11 de março de 2025, que institui a Política Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional 
Sustentável do Município de Camocim de São Félix/PE, para adequar a composição do Conselho Municipal de 
Segurança Alimentar e Nutricional - COMSEA às exigências do Sistema Nacional de Segurança Alimentar e 
Nutricional – SISAN”  

 1ª Votação ao Projeto de Lei de n° 010/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal que dispõe sobre 
“Altera dispositivos da Lei Municipal nº 677 de 11 de março de 2025, que institui a Política Municipal de 
Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável do Município de Camocim de São Félix/PE, para adequar a 
composição do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional - COMSEA às exigências do Sistema 
Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional – SISAN”;  

 Proposições do Poder Legislativo 
 Leitura do Projeto de Lei de n° 009/2025, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, proposto pelo Vereador 

César Augusto Da Silva Lucena, que dispõe sobre “Ementa: Institui o Dia Municipal da Juventude Católica, no 

calendário oficial de Camocim de São Félix, a ser comemorado no dia 21 de março, em homenagem ao grupo 

JUCAR (Juventude Carmelita), e dá outras providências”;  

 Indicação nº 165/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja feita aquisição de um caminhão Compactador de Lixo para a limpeza urbana de nosso 

município;  

 Indicação n°166/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja feita pavimentação em paralelepípedos, popularmente conhecida como “calçamento”, 

na ladeira próximo ao antigo Clube Maria Pompeia e na Ladeira do Bambu, próximo a propriedade do Sr. 

Fernando, ambas no sentido sítio de Santa Luzia;  

 Indicação n°167/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja construído pórticos nas entradas das comunidades Mondé dos Cabrais e Sítio 



 

 

Palmeira; 

  Indicação n°168/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito, que seja construído ou reformado o posto de saúde no Mondé dos Cabrais, para melhor atender aquela 

comunidade; 

 Indicação n°169/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito, que seja criada a Semana do Estudante ou as Olimpiadas Escolares, como forma de incentivar os alunos 

a participarem e se dedicarem mais aos estudos; 

  Indicação n°170/2025 de autoria da Vereadora Rita Heronita dos Santos, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito, que seja feita instalação de caixa d’água no Bairro Mutirão;  

 Indicação n°171/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, 

que seja feita construção de um ponto de ônibus, com cobertura e iluminação, na entrada da comunidade de 

Sapucarana; 

  Indicação n°172/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, 

que seja disponibilizado banheiros com chuveiros nas escolas municipais com ensino em tempo integral;  

 Indicação n°173/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja instalado um Relógio Digital Urbano, ao lado da capela, no Sítio Palmeira, Zona Rural 

do nosso município; 

 Indicação n°175/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito, que seja feita aquisição de câmaras frias, para serem instaladas nas salas de vacinação das de Saúde 

(UBS) do nosso município; 

  Indicação n°176/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito, que seja criado um APP para área da saúde, mais precisamente a regulação para facilitar a comunicação 

com os pacientes em geral de forma que alcance o maior quantitativos de usuários e principalmente aqueles que 

moram em difícil acesso à área de celular. 

VOTAÇÃO 

TODOS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANUMIDADE. 

 

Observação: Todos os requerimentos e projetos de lei estão disponíveis na íntegra no 

Portal da Transparência, podendo ser obtidos maiores informações acerca de suas 

informações detalhadas. 
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